



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**PRIMĂRIA**  
**COMUNEI SCORTENI**  
**-CONSILIUL LOCAL-**

---

**Localitatea Scorteni, Județul Bacău; Telefon: 0234/354500; Fax: 0234/354565**  
**Cod Poștal: 607550**

---

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi 09.01.2023, în ședința de îndată a Consiliului Local al comunei Scorteni, județul Bacău**

Consiliul Local Scorteni a fost convocat în ședința de îndată, conform dispoziției nr. 3 din data de 03.01.2023 pentru ziua de 09.01.2023, ora 08:30.

Președinte de ședință este d-na consilier, Faraon Mihaela.

D-l Danila Vasile, secretar general prezintă ordinea de zi a ședinței:

**Art. 1** Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar la secțiunea de dezvoltare pe anul 2022

Inițiator : Anton Gheorghita Catalin – primar

Este apelată d-na Avram Nuta.

D-na Avram Nuta: Cine mai participă la ședință?

D-na Faraon Mihaela: D-na contabilă, d-l secretar și d-na Aron.

D-na Avram Nuta: Știu despre ce este vorba, suma rămasă din investiții din anii precedenți. Eu mă abțin, în primul rând nu știu valoarea acestor proiecte, care este termenul de execuție, cât s-a cheltuit și nu mai zic de modernizarea drumurilor, s-au alocat bani 6 ani consecutivi, iar acestea sunt într-o stare jalnică. A venit d-na doctor Cretu de la Serpeni și era foarte nemulțumită de starea drumului.

D-na Nedelcu Alina: Stați să vă explic....

D-na Avram Nuta: Nu vreau explicații, vreau fapte concrete! Nu sunt de acord cu ședința telefonică, mai ales când este vorba de bani!

D-na Nedelcu Alina: Suma aceasta de 111000 lei, ați votat-o în bugetul anului 2022, deci ați fost de acord cu cheltuirea acestei sume și este cheltuită pentru proiectul de alimentare cu apă, este prevăzută în lista de investiții.

D-na Avram Nuta: Vreau negru pe alb.

D-na Nedelcu Alina: Așa este, uitați-vă pe site-ul primăriei.

Este apelată d-na Ceausu Narcisa.

D-na Ceausu Narcisa: Mă abțin, nu am primit nimic în spate.

Este apelat d-l Beta Toni de 4 ori dar acesta nu a putut fi contactat.

Este apelat d-l Cernat Bebi, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Cipca Ionuț, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, dar solicită ca documentația pe viitor să fie mai explicită, mai ales când este vorba de bani.

Este apelată d-na Cobuz Lidia Elena de 4 ori dar aceasta nu a putut fi contactată.

Este apelat d-l Frant Daniel, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Este apelată d-na Magirescu Tamara.

D-na Magirescu Tamara: Din raportul de specialitate nu am inteles de unde sunt banii acestia, in conditiile in care, totdeauna s-a zis ca nu sunt bani. Nu am vazut de unde sunt, nu sunt de acord si nu sunt de acord ca asemenea proiecte sa se discute telefonic.

D-na Faraon Mihaela: D-na contabila va poate explica.

D-na Magirescu Tamara: Nu am nevoie de explicatii. Ma abtin.

Este apelat d-l Ondu Adrian Alexandru, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi si face urari de bine cu ocazia noului an.

Este apelat d-l Rotariu Vlad George, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Zamfirescu Mihai-Silviu, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Palcau Adrian, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi.

D-na Faraon Mihaela, care este de acord cu ordinea de zi dar se abtine in privinta proiectului de hotarare.

In urma apelului se constata ca au fost prezenti 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri in functie, intrunind astfel cvorumul prevazut de art.39 din OG nr.57/2019, privind Codul Administrativ pentru a se putea aproba proiectele de hotarari prevazute la ordinea de zi a sedintei.

D-na Faraon Mihaela, presedinte de sedinta declara inchisa sedinta de indata din data de 09.01.2023.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
Consilier, Faraon Mihaela



SECRETAR GENERAL COMUNA  
Danila Vasile